Juhendaja arvamus Veiko Vunderi magistritöö „Fokuseeritava läätsesüsteemi konstrueerimine ja prototüüpimine“ kohta.
Veiko Vunder valmistas oma magistritöö käigus muutuva fookuskaugusega vedelikläätse, mida juhitakse elektroaktiivsest polümeerist (EAP) aktuaatoriga. Kasutatud EAP on valmistatud TÜTIs praeguse TÜ magistrandi Friedrich Kaasiku poolt.
Ioonsed EAP on materjalid, mis painduvad elektrivälja mõjul ja samas ka genereerivad elektrisignaali mehaanilisel painutamisel ning seetõttu on põhimõtteliselt kasutatavad nii täituritena kui ka anduritena. Nende materjalide kasutamine on esmakordselt pakutud välja aastal 1992. Seega on tegemist suhteliselt uue tehnoloogiavaldkonnaga. Viimastel aastatel on maailmas avaldatud küll palju artikleid uute EAP materjalide kohta, ning EAP materjalide uute mudelite kohta, kuid nende materjalide rakendusi on vähevõitu. Rakenduste vähesuse üheks põhjuseks võib pidada seda et ioonsed EAP-id painduvad – painduvat aktuaatorit on tehniliselt keerulisem kasutada kui näiteks venivat-kokkutõmbuvat. Vedelikule rõhu avaldamine on üks niisugustest operatsioonidest, milleks on painduv aktuaator täiesti sobiv.
Muutuva fookuskaugusega läätsed on praegu maailmas suhteliselt aktuaalne teema ja igal EAP konverentsil esitatakse mõni uudne konstruktsioon. Praegune EPFL-i (Šveits) magistrant P. Moser konstrueerib praegu analoogset vedelikläätsesüsteemi, milles vedelikule avaldatakse rõhku dielektriliste EAP-idega. Samuti olen näinud M. Niklause valmistatud dielektriliste EAP-idega juhitavaid läätsi (magistritöös viide [12]). Võin kinnitada, et hr. Vunderi konstrueeritud lääts ei jää neile kummalegi ei optiliste omaduste ega mehhaanilise konstruktsiooni poolest alla. Olen kindel, et mõnede täiendavate mõõtmiste lisamisel saab sellest soovi korral korraliku ajakirja-artikli või/ja konverentsiettekande.
Hr. Vunderi magistritöö on valminud iseseisvalt, pika ning palju ebaõnnestunud katsetusi nõudnud protsessi käigus. Kogu magistritöö osas on hr. Vunderi isiklik panus põhiline kõigis olulistes punktides. Pean mainima, et meie koostöö magistrandiga käis peamiselt üle interneti – e-maili ja Skype kaudu. Sellest hoolimata suutsime me mõningaid protseduure katsetada nii siin kui seal. Siinkohas suur tänu TÜTI insenerile R. Leinusele abi ja nõu eest mehhaanika ning valuvormide valmistamisel.
Eriti hindan Hr. Vunderi töös seda et ta sihikindlalt proovis läbi väga palju variante ja ei löönud käega enne kui jõudis korraliku tulemuseni. Töö käigus valmis vähemalt 3 üksteisest täiesti erinevat konstruktsiooni. Viimane neist – mitmekihiline PDMS on väga tubli tulemus ja nõudis palju katsetamist. Tean omast käest, et PDMS-i sidumine (bondimine) on keeruline, ja isegi kogenud meistritel on (hapnikuplasmaga töödeldes) õnnestumise tõenäosus umbes 60%.
Arvan, et hr. Vunderi magistritöö on igati väärt kõrgeimat hinnet.
Teen ettepaneku määrata hr. Vunderi magistritöö retsensendiks FI insener Aigar Vaigu.
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